NOTAS A LOS ESTADOS FINANCIEROS

AMERINEBO & ASOCIADOS S.A.

AÑO 2018

La empresa AMERINEBO & ASOCIADOS S.A., constituida en el año 2012, la misma que fue creada para la importación de materia prima de calzado, fabricación y venta al por mayor de calzado dentro de las ciudades del Ecuador, y así cubrir las necesidades de la ciudadanía.

La empresa AMERINEBO & ASOCIADOS S.A., para el presente año 2018 NO obtuvo ninguna rentabilidad, ya que a la presente fecha o tuvo operaciones comerciales en todo el año 2018.

Efectivo y Equivalentes de Efectivo

EFECTIVO Y EQUIV. DE EFECTIVO				
AÑO 2017	AÑO 2018	% VARIACION		
0	0	-0,00%		

Propiedad planta y Equipo

Para este año la empresa aún no cuenta con maquinaria propia.

Ingresos

Sus ingresos tuvieron una disminución significativa por el cierre de sus operaciones.

INGRESOS			
AÑO 2016	AÑO 2017	% VARIACION	
0,00	0,00	0,00%	

Costos y Gastos

Sus costos y gastos así mismo tuvieron una disminución por el cierre de sus operaciones.

COSTOS Y GASTOS			
AÑO 2016	AÑO 2017	% VARIACION	
0,00	0,00	0,00%	

CPA. Damian Zavala E.

CONTADOR